

Прошло три дня, как Лена вернулась из командировки, и вечером с Глебом они валялись на диване.

— Милый, я так по тебе скучала эти несколько дней, — лежа на груди своего парня, промурлыкала Лена, — я поняла, как на самом деле ты мне дорог в этой разлуке и решила сделать тебе подарок.

— Ого, и что же ты такое придумала? — Заинтересованно приподнял голову Глеб.

— Когда мы раньше пытались заняться сексом в попочку, я неправильно подходила к этому. Надо было сначала разработать ее, а потом уже вставлять твой большой член. — Парень, довольный комплиментом, залез под ее шортики и начал мять попу.

— Нет, не сейчас! — Остановила она его. — А то опять ничего не выйдет!

На самом деле в ее анус проникали гораздо большие орудия, Лена просто лукавила, чтобы Глеб не догадался, что она пускает туда всех, кто пожелает.

— Я куплю в секс-шопе пробочку в попу и буду пару дней ходить с ней, анус растянется и, надеюсь, ты сможешь спокойно войти в меня, как тебе такой вариант?

— Отличная идея! Давно хотел попробовать тебя и там! — Глеб от такого с чувством поцеловал ее, повалил на диван, стянул шортики (под ними, естественно, не было трусиков, Лена в последнее время редко их одевала) и начал ласкать языком ее половые губки, задевая постоянно клитор.

Лена ласкала его волосы, сильнее прижимая его голову к своему влагалищу.

— Да, Глебушка, ласкай меня язычком, вылижи меня всю! — она чувствовала приближение оргазма. Вскоре ее ноги затряслись, из горла вырвался стон, и она блаженно развалилась на диване. Немного отдохнувши, она в свою очередь стянула с него шорты и заглотила его уже стоящий член. Его головка уперлась ей в горло, сглотнув, она пустила его еще дальше.

— Ого! Ты научилась делать горловой минет?

— Ради такого удовольствия, как получила только что, — оторвалась от любимого леденца она, — я готова дать тебе и в попу и в горло. Но в попу попозже!

Ее рот вернулся на место, она то заглатывала его полностью, то вылизывала ему яйца, а потом подняла ему ноги и ее язычок стал гулять по анусу парня, стараясь залезть поглубже. Член Глеба начал пульсировать, изливаясь ему на грудь. Лена вылизала все и лукаво улыбнулась.

— Слушай, наша жизнь стала гораздо радостнее в последнее время, — отдохнувшись, сказал парень. — Что это такое с тобой?

— Меня начали напрягать наш быт, однообразие, и я подумала, что надо пустить новую струю в отношения. И жесткий секс, как выяснилось, очень понравился нам обоим, ведь так? Вот думаю для расширения, так сказать, кругозора, может, посмотрим порнушку вместе? — пока Лена с уверенным видом врала Глебу, а в ее голове проносились воспоминания, как ее жестко трахали последние две недели.

— Давай, — обрадованно предложил Глеб, — а в каком жанре смотреть будем?

— Давай что-нибудь из жесткого, может групповушку? Никогда такого не видела, хочу посмотреть, каково там телкам приходится — наивно похлопала глазками Лена.

— Ну групповушку, так групповушку. — На экране ноутбука уже открывался порно сайт. Он

врубил клип, где 4 негра большими болтами трахали молодую белую девушку, немного внешне похожую на Лену. От нее не укрылось это сходство, и она подумала, что Глебу то наверно хотелось увидеть ее, распятую на больших членах других парней. Эта мысль так сильно ее возбудила, что она наклонилась к еще вялому члену парня и начала его сосать, не забывая бросать взгляды на экран. Лена понимала, что ощущает эта, нанизанная на кольях черных парней девчушка, ей самой захотелось сразу всеми отверстиями ощутить внутри себя твердую плоть неважно чьих членов. Когда девушку в клипе двое стали ебать бутербродом, а еще двое угощать сношать ее рот, Лена не выдержала и попросила:

— Вставь его мне в попу!

Глеба дважды просить не пришлось, «такой шанс упускать нельзя!», мелькнула мысль у него, он нашарил рукой на тумбочке крем, выдавил его побольше, размазал по анусу девушки в начал аккуратно вставлять член в попу. Он заходил с трудом, Лена застонала.

— Может не надо? — испугался он.

— Продолжай, — с болью в голосе попросила она.

На самом деле ей нисколько не было больно, она специально сжимала анус как можно сильнее и стонала, чтобы парень не понял, что попа давно не девственна. Глеб постепенно всунул головку члена и начал возвратно-поступательные движения, постепенно погружая его как можно дальше. Но на всю глубину он побоялся заходить. На экране в этот момент девушку жестко трахали в анус, меняясь поочередно, тот, кто выходил из жопы сразу давал облизать член, а камера в это время крупным планом показывала огромное не закрывающееся отверстие, были видны даже стенки ее кишок. Глеб представил, что это его ненаглядная Лена и что это она облизывает грязные члены негров, от этой мысли он вонзил свое орудие на всю глубину и излился ей в попу.

Лена обессиленно упала на диван, показывая, что ей далось это не легко.

— Тебе было больно, котик? — Глеба стала мучать совесть.

— Немного, но мне и понравилось, дорогой, — прошептала она, — я в душ.

Закрыв ноутбук, Глеб блаженно развалился на диване, радуясь, что наконец-то попробовал попу девушки и что теперь явно вход туда для него всегда будет открыт. В это время раздался звонок в дверь. Глеб открыл, на пороге был Макс.

— Здорова, дружище, че такой усталый? — поприветствовал его друг.

— Ленка вымотала, — гордясь, кивнул головой парень на дверь душа, откуда слышался шум воды.

— Да, деваха она прикольная, повезло тебе, — похвалил его Макс, — а я ведь не просто так зашел. Есть два предложения. Первое: ты обещал мне помочь заменить тормозные колодки на моей тачке, и второе: парни предлагают в субботу сгонять на природу, покупаться, шашлыки пожарить, что скажешь?

— Я обеими руками за пляж! — Лена вышла из душа, завернутая в полотенце, она слышала последнее его предложение, — привет Макс!

— Здорово, Ленок. Отпустишь его сейчас на пару часиков нам в машине покопаться в честь субботнего выезда на пляж?

— Конечно ребятки, занимайтесь на здоровье своими мужицкими делами, а я пока ужин приготовлю.

— Отлично, — сказал Глеб, — только с тебя, Макс, пиво! И я в душ еще сбегаю.

— Не вопрос, пиво уже закуплено и греется в машине. Давай, иди смывай с себя трудовой пот.

Чуть только дверь за Глебом закрылась, Макс сорвал полотенце с девушки и начал лапать ее всю.

— На колени, шлюшка!

Лена тут же опустилась на колени, вытащила из шорт уже напрягшийся член и с жадностью его заглотила. Макс стал вдалбливать его ей в горло, понимая, что времени мало и через пару минут спустил ей свою жидкость.

— Ты подготовься к субботе, — сказал он, глядя как она гоняет его сперму по рту, смакуя вкус.

— Мы с ребятами решили повторить наше прошлое приключение.

— Мммм, классное предложение! — Проглотила жидкость девушка.

Вскоре Глеб вышел из душа и, вытирая волосы, увидел, что Макс и Лена, которая была уже в халатике, пьют чай и обсуждают, сколько мяса брать для шашлыков. Парни быстро собрались и оставили девушку одну. Лена сладостно потянулась и принялась за приготовление ужина, ведь она же обещала, а после хорошего секса кушать хотелось сильно.

На следующий день, как обычно, Глеб с работы вернулся поздно, и, открыв дверь, с изумлением замер на пороге: его встречала полностью голая Лена, которая нагнулась на тумбу в прихожей, выгнула спинку и оттопырила попу, из которой торчал длинный хвост!

— Твоя кошечка уже заждалась тебя, — повиляла попой девушка.

Глеб подошел к ней, начал ласкать ее попу, потянул несильно за хвостик, наблюдая, как колечко ануса растягивается под выходящей широкой частью пробки.

— Милый, оставь его на месте, пожалуйста, — попросила девушка, — завтра, наверно, уже можно без боли принять твой член.

На самом деле Лена боялась, что из попы выльется сперма. А каким образом она там оказалась?

В этот день еще в обед девушке позвонил Макс и попросил спуститься на парковку. Конечно, Лена не стала отказываться и через пять минут была в его машине.

— А че вчера Глебушка был такой довольный? — Полюбопытствовал Макс, мня груди девушки и оттягивая ее соски.

— Я вчера его в попу пустила, — простонала она, — он уже два года этого добивался.

— А он не удивился, что там уже не так узко?

— Я попочеку сжимала посильнее, и ему показалось, что он еле смог зайти, я даже стонала с болью в голосе, — улыбнулась Лена, — а сегодня я пойду покупать пробочку, чтобы типа подготовить ее получше.

— О, классно! В субботу продемонстрируешь ее, ладно? — Предложил он, — а теперь приступай.

Лена начала облизывать его леденец, смакуя вкус. Вскоре парень излился ей рот, она проглотила все, а в голове промелькнула мысль: «у Макса послаже, чем у шефа». Буквально час назад ее начальник вызвал к себе в кабинет и также оттрахал в рот, как и сейчас Макс.

После трудового дня, выбежав с работы, Лена направилась в секс-шоп, благо он был неподалеку. Там ей понравились две штучки: одна анальная пробка с рифлёной поверхностью и голубым камушком на конце, а еще одна гладкая, но с хвостиком. Она долго думала, что взять, в конце концов, решилась на приобретение обеих. Также она взяла баночку с анальной смазкой.

На выходе ее посетила шальная мысль: «а не попробовать одну сейчас?». Лена решительно кивнула сама себе головой и с озорными глазами пошла в туалет. Там она достала рифлёную

пробочку, смазала ее и, приподняв юбочку, аккуратно вставила в анус. Она сделала несколько шагов в маленькой кабинке туалета, чтобы почувствовать, сможет ли она с ней ходить, пробка не вызывала дискомфорта, а, наоборот, приносила легкое возбуждение. Довольная своей проказой Лена вышла на улицу и пошла на остановку автобусов. Пробка, распирая попу изнутри, повлияла на ее походку: она активно виляла бедрами, что не скрылось от жадных взглядов прохожих, мужики оборачивались ей в след.

На остановке как раз стоял ее троллейбус, он был полупустой, Лена встала на заднюю площадку, отвернувшись к окну. Буквально перед его отходом к ней за заднюю площадку ввалились трое парней. Было видно, что они простые работяги, может с завода, может с автомастерской, они обсуждали детали какого-то механизма.

Троллейбус неспешно поехал, Лена уставилось в окно, думая, как сегодня удивит Глеба своими покупками. Вдруг она почувствовала, как чья-то рука аккуратно легла ей на попу. Лена замерла. Раньше она обязательно бы остановила нахала, но сейчас то сексуальное жжение, что вызывала анальная пробочка, не дало ей отпихнуть руку парня. Ребята разговор при этом не прерывали, как будто ничего не случилось, лишь плотнее обступили ее.

Парень, не встречая сопротивления, осмелел. Он приподнял юбочку и начал мять ее голые ягодицы. Вскоре его пальчик проник между ножек и нашупал промежность девушки. Лена возбужденно задышала.

— Она без трусов, — шепотом поделился открытием с друзьями он, лаская ее клитор.

Еще плотнее обступив ее, они уже втроем стали мять груди девушки («она и без лифчика!»), ласкать попу, ощупывать уже влажное влагалище, а самый смелый, чуть раздвинув ягодицы, попытался просунуть палец в ее анус.

— Ребята, у нее пробка в жопе! — опять же шепотом воскликнул он. — А ну-ка, выходи!

Троллейбус как раз остановился, и Лена в странном сексуальном возбуждении, подчиняясь приказу, вышла из него. Остановка находилась в промзоне, рядом был забор завода, чуть правее виднелись гаражи. Людей практически не было, только на остановке несколько человек ждали свой автобус. Парни крепко приобняли ее с двух сторон, на всякий случай, чтобы не сбежала, и направились в сторону гаражей.

За гаражами был пустырь и свалка всякого хлама, которые поросли кривыми кленами.

— Сама дашь, или борьбу устроим? — самый рослый ухмылялся, понимая, что никуда она не денется.

— Мальчики, я все для вас сделаю, — робко проговорила Лена, она боялась, что они не только ее выброют, но еще и ограбят, — только не сильно долго, а то меня дома потеряют.

— А это как стараться будешь, — заржали они.

Лена сняла с себя блузку, показывая высокую грудь и два гордо стоящих соска. Она полоскала ее немного, страх прошел и на ее губах заиграла томная улыбка. Следом она повернулась к ним задом, наклонилась и медленно спустила юбку. Их восхищенным взорам предстал синим цветом переливающийся камень на пробочке, вставленной в анус. Первым не выдержал рослый, он схватил ее за жопу, проникая пальцами во влагалище и надавливая на пробочку. Другой стал мять груди, а третий уже достал член и подошел к ее лицу:

— Покажи, какая ты шлюшка! — Лена тут же начала его сосать, смотря в его глаза.

— А-ах, — простонала она. Это рослый вынул пробку, не заботясь о ее боли.

Внутрь попы проник прохладный воздух, анус начал сжиматься и разжиматься от новых ощущений.

— Любишь в жопу? Значит, будем трахать тебя только туда, да, парни? — член рослого ворвался в попу, видно было что он сильно возбудился. Он с остервенением стал трахать ее, его член буровил кишки, другой тоже буквально ебал ее в рот, горло разбухало вслед движения его орудия, слюни стекали по подбородку, груди болтались от толчков. Лена задыхалась, попытавшись вырваться, она только сильнее одевалась жопой на член, горло болело, попа горела огнем, ведь пробка расширила только несколько сантиметров, а рослый сразу загонял член на всю длину. В пищеводе запульсировал член и сразу в желудок потекла сперма.

— Охуенный рот у нее, горло рабочее, — парень кончил, вынув член, и дал продышаться Лене. Та жадно хватала ртом воздух. Рослый ускорил темп движений, застонал и кончил глубоко в прямую кишку.

— Блядь, пора и мне оттрахать эту сучку! — третий все это время надрачивал член, наблюдая процесс нанизывания бедной девушки на колья своих друзей.

Лена развернулась к нему, облизала орудие, оставляя побольше слюниной на стволе, приставила член к широко открытому отверстию и ввела его в попу. Парень был не такой нетерпеливый, как рослый, он двигал медленно, то вынимая полностью и глядя на широкий зев ее ануса, то вводя член на всю глубину, наслаждаясь тем, как горячая плоть плотно обнимает его. Член легко скользил, смазанный слюнями девушки и кончиной рослого. Дневное возбуждение (ведь она сегодня еще ни разу не кончила) накатило на Лену, ее затрясло в оргазме, ноги подкосились, и она оперлась на какое-то дерево, чтобы не упасть.

— Оооо, нам досталась анальная королева! — заржал рослый, наблюдая оргазм девушки. Член в попе продолжил свое движение и через пару минут залпы спермы ударили по стенкам кишок.

Лена в благодарность за оргазм, засосала его член, старательно облизала увядающее орудие, преданно глядя в глаза. В попу тут же вошла пробка:

— Будем кончать тебе в жопу, — сказал рослый, он, похоже, был лидером в этой группе, — А потом заткнем пробкой, и ты пойдешь с нашей кончиной в жопе домой к своему пареньку и при нем выдавишь из растянутого ануса и съешь ее, поняла?

Он угрожающе нависал над ней, поэтому Лена кивнула и сказала:

— Да, я прямо на его глазах съем вашу вкуснятину! — Девушка облизнула губы.

— Оближи бойца, еще раз проверю твоё очко.

Парни по очереди и одновременно пихали ей вновь набирающие силу члены в рот, давали полизать яйца. Лена старательно сосала им, возбуждение после оргазма еще не прошло, и ощущать твердеющие стволы во рту было очень приятно.

Как только у рослого встал, он снова пристроился в ее анусу и начал в том же темпе ебать ее. Другие ребята развлекались ртом. Через довольно продолжительное время коктейль из спермы в жопе пополнился, не давая вытечь уже достаточно большому количеству жидкости, следующий занял место в попе. Так вскоре все излились, пробочка встала на место.

— Классная ты сучка, — рослый наблюдал, как губки девушки скользят по его уже вялому члену и чистят его от спермы и своих соков. — Может, телефончик оставишь?

— Ребята, пусть это будет просто приключением, без последствий, ладно? — Лена умоляюще смотрела им в глаза.

— Ландо, так и быть, ты нас сегодня порадовала, не будем тебе жизнь ломать. Давай до остановки проводим.

Парни сдержали свое слово, они довели ее до остановки, полапали на прощанье и посадили на прибывший троллейбус.

Идя домой от остановки, она наслаждалась каждым шагом, ведь не только пробочка распирала ее отверстия, но и сперма плескалась в кишке, добавляя остроты ощущений.

Когда Глеб пришел с работы и увидел встречающую его голую подругу с хвостом, торчащим из попы, что было описано выше, он немного поиграл хвостиком, то пытаясь его вынуть, то вставляя на место. Лена старательно сжимала анус, чтобы пробка не вылетела и сперма не потекла из растрханной дырочки.

Глеб отодвинул хвост в сторону, чтобы не мешал, и вставил в мокре влагалище член.

«Наконец-то в писю! Попа и рот уже устали за сегодня» — подумала она.

Пробка добавляла остроты ощущений, влагалище стало более узким и Глебу нравилось, как плотно сжат его член. Как только Лена задрожала в оргазме, Глеб тоже почувствовал его приближение, так как девушка еще сильнее сжала его член.

— Милый, кончи на попу, — попросила, дергаясь от толчков парня, Лена.

Она сделала это нарочно, как только Глеб кончил на ее попу, заливая обе ягодицы, Лена картинно развернулась, присела, взяла его член с капельками спермы в рот и, глядя ему в глаза, вынула пробку с хвостиком. Она проворно подставила чашечкой ладонь и стала собирать вытекающую жидкость. После она, вынув член, поднесла полную ладонь ко рту и всосала сперму, глядя бледским взором ему в глаза. Она выпила все и облизала ладонь. Потом она собрала остатки с попы и также отправила в рот.

— Ммм, как много ты кончил сегодня, — облизывала пальчики она.

Глеб, после оргазма, даже не обратил внимание, что спермы было гораздо больше, чем он наспускал, ведь Лена за раз все не смогла проглотить, она делала несколько глотков. Он принял все за чистую монету и довольный отправился в душ.

Лена, запуская пальчики в широко растянутое и не думающее закрываться отверстие, собирала остатки коктейля и вылизывала все начисто.

— Я самая настоящая блядь, и мне это нравится! — тихо прошептала она.